> A
A & 0l & AF 2 E A A
20198 = =0ilat LBHEIH EA=SX= ~ EHASEX=
AR PA=R2 SN =N
dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
2HA=N= 1,408,040, 103 1,257,459,722 150,580,381
= 1,036,893,692
s 10,733,744
J| 42,685,961
< 317,726,706
SXE M 650,844,491 593,731,444 57,113,047
= 427,197,657
s 8,271,590
J| 2,738,132
< 212,637,112
sIoetxrd 19,559,866 17,316,028 2,243,838
= 13,461,441
J| 36,180
< 6,062,245
MBS XX 19,559,866 17,316,028 2,243,838
= 13,461,441
J| 36,180
< 6,062,245
EXN20F A 78,600 78,600 0
201 et 27,000 27,000 0
01 At 22l 27,000 27,000 0
Ot & =2l 27,000
202 o4l 4,800 4,800 0
01 = LH 4 Hi 4,800 4,800 0
OA=XEH 2= 4,800
203 R =& 46,800 46,800 0
03 A F=X AR =AY 46,800 46,800 0
OAI =X =& 46,800
ABISTIAY 843 X 546,897 449,219 97,678
207 A RO 80,000 0 80,000
01 2339 80,000 0 80,000
OAZEXAIE BAX HLLSH H72EA 80,000
307 gl2tol & 448,897 431,219 17,678
10 ALl SXNAIEEE2EH EX 263,364 254,219 9,145
OE=AMs=EXEs 2 263,364
11T MISRASEX 185,533 177,000 8,533
OAzl=Xss2=3 X& 90,000
OZgzcws 29 85,533
SEMSEXAN EE2HE 23tu=s 10,000
308 XtXIEHHSOIA 18,000 18,000 0
01 X HHILEES 18,000 18,000 0
OAlZ Atsl=Xg2s 29 X& 18,000




AR BAHAEX =2 2N @ SXAEY
HH: =X 0|UEs
CHRl: A2 XX (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
AMNSIEXAF HEG 12,000 12,000 0
307 2Iz2t0| A 12,000 12,000 0
11 A EXAIEEX 12,000 12,000 0
Os=UHAMI=E X2 ART 12,000
AMIIEXA B0 XS 60,000 48,000 12,000
307 2iz2tol A 60,000 48,000 12,000
11T AISIEXAIEEX 60,000 48,000 12,000
OMEEXA ExDE X 60,000
AR A EXNSRI HEF 4,500 5,000 A 500
201 et | 4,500 5,000 A 500
03 Al A H| 4,500 5,000 A 500
O AMISXNBERE AHES X 4,500
At £2Xel sits A 8,000 8,000 0
308 MXISHMSOIA 8,000 8,000 0
01 ISP ARES 8,000 8,000 0
OAMSI2X2 < JE&A 8,000
MIISXAIE M /2 128,000 120,000 8,000
301 Bt A= 128,000 120,000 8,000
01 AISIE & A 462 128,000 120,000 8,000
OMSEXAILE MEI A2 128,000
AMSISXNAIESAMA HUREE I 320,400 298,320 22,080
307 2iz2to| A 320,400 298,320 22,080
10 MM SAANEEHESIGHEX 320,400 298,320 22,080
OAMBIE2XAE A HR2E XA 320,400
A2 AL SXAIE SAL URsE A 2,246,928 2,246,928 0
308 MXISHMSOIA 2,246,928 2,246,928 0
01 IXHHIMNEXZ 2,246,928 2,246,928 0
OAZ A SXAIESAL RS 2,246,928
HOISHAEXAE 2HAS 71,400 72,780 A 1,380
308 XX SHHSOIA 71,400 72,780 A 1,380
01 AIXSHMENEXZ 71,400 72,780 A 1,380
Ol =XAE 29X 71,400
LE=0lAlE 29| 4,491,470 4,277,996 213,474
= 3,144,029
& 1,347,441
308 XX G SOl A 4,491,470 4,277,996 213,474
= 3,144,029
& 1,347,441

N




AR BAHAEX =2 2N @ SXAEY
HH: =X 0|UEs
CHRl: A2 XX (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
01 AIKSHMEAMNEX= 4,491,470 4,277,996 213,474
=0 Al 2YH A& 4,491,470
= 3,144,029
o= 1,347,441
L=0AE JsEd 169,125 297,552 N 128,427
= 112,750
& 56,375
403 XIS S K =0l & 169,125 297,552 128,427
= 112,750
& 56,375
01 MXSHHXNE2E =X 169, 125 297,552 N 128,427
OE=0AA JIsEY 169,125
= 112,750
& 56,375
S At &2l A el X 926,899 910, 156 16,743
= 713,000
o= 213,899
308 XX SHAHSOIH 926,899 910, 156 16,743
= 713,000
o= 213,899
01 AIXSHMENEXZ 926,899 910, 156 16,743
OSE At 22l A 21248l XI& 926,899
= 713,000
= 213,899
ANZ S8 A 22l Xl 2 99,000 99,000 0
2 82,500
& 16,500
308 XHXIEHSOIA 99,000 99,000 0
= 82,500
o=t 16,500
01 AIXSHHEMNEXZ 99,000 99,000 0
OANT SetAtdl 22l X 99,000
= 82,500
= 16,500
S80S U458 sSEMHA NS 938, 196 938, 196 0
= 899,640
= 38,556
308 MXISHMSOIA 938, 196 938, 196 0
= 899,640
= 38,556
01 IXHHIMNEEXTZ 938, 196 938, 196 0
OsSHMHsS ¥s8 SstMHlA X 938, 196
= 899,640
& 38,556
Z0IJl= S X AHA XS 43,146 413,865 A 370,719




a2 gA=K2 SN =XEED
dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2

Jl 36,180
< 6,966

403 X SHHS =0l & 43,146 413,865 A 370,719
J| 36,180
< 6,966

01 XM A2E X 43,146 413,865 A 370,719
OOt SXNAMEIA XHEXE 43,146
J| 36,180
< 6,966

20168 S8s SXNdES 25 427,050 854,100 A 427,050
= 409,500
< 17,550

308 XtXIEHH SOl A 427,050 854,100 A 427,050
= 409,500
< 17,550

01 X HHILEES 427,050 854,100 AN427,050
020168 &8s EXsEs 2= 427,050
= 409,500
< 17,550

20179 88 s =XdlEs 2= 459,900 459,900 0
= 441,000
< 18,900

308 A EHHSOIA 459,900 459,900 0
= 441,000
< 18,900

01 HXNHHNBHEES 459,900 459,900 0
020178 88 s =XdES =5 459,900
= 441,000
< 18,900

SE=ECSSMENNLEH 2SN 587,681 547,000 40,681

307 glz2+ol & 587,681 547,000 40,681

05 RIZt2E = 587,681 547,000 40,681
OSESE ZSMI=XHH 25 587,681

MBI EXXREHS XA 12,000 12,000 0
= 8,000
< 4,000

308 XtXIEHH SOl A 12,000 12,000 0
= 8,000
< 4,000

01 AXHHILEES 12,000 12,000 0
OAMEISXIXAHE XA 12,000
= 8,000
< 4,000

8= MA=SXA M= &It 6,000 6,000 0




ERCEEVE SN =XEED
dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
11T M SRASEEX 6,000 6,000 0
O A2 AMIA=EXA MU &t 6,000
M EXE NE - &3 € s FAAL 4,000 4,000 0
202 o4dl 4,000 4,000 0
01 = LH o4 1l 4,000 4,000 0
OAMsl=XIge XNE -3 € s FAGHY 4,000
AMZIEREE - AlE DS 8,500 8,500 0
201 Let24d] 8,500 8,500 0
01 AP 2teltl 8,500 8,500 0
OAMEI SR - Al n=s 8,500
ASISXIAIE ZSALX WA IS X2 (=2d]) 487,174 412,121 75,053
= 341,022
< 146,152
307 21201 A 487,174 412,121 75,053
= 341,022
< 146,152
11T ASI S RAEE = 487,174 412,121 75,053
OMSISXIAIE SALX CiMers X (=4l) 487,174
= 341,022
< 146,152
M3 SXAIE SAX 22EY 2 113,000 113,000 0
307 glz2tol & 113,000 113,000 0
11T M SXAIS EX 113,000 113,000 0
OMSI=XIAE SAX 2EY 29 113,000
MISRHE XJ AY 7,310,000 4,293,000 3,017,000
= 7,310,000
308 XXIEHH SOl A 7,310,000 4,293,000 3,017,000
= 7,310,000
01 AXHHBIYEES 7,310,000 4,293,000 3,017,000
OMEESERHE X3 ALY 7,310,000
= 7,310,000
OtsS XM AKX 94,070,632 63,654,261 30,416,371
= 74,229,188
J| 2,701,952
< 17,139,492
NEotsSES MRS 94,070,632 63,654,261 30,416,371
= 74,229,188
J| 2,701,952
< 17,139,492
OtSHENFZZ2OSE2Y 40,000 40,000 0




M ox
40 5 4

D BARN = SN =X
RS EIES
DXL R B A K

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
11T M SRASEEX 40,000 40,000 0
OOSAHENAZZIOSBE2Y 40,000
OtsSEXAIE S ALAA == 25,000 25,000 0
307 eIzl & 25,000 25,000 0
11T MISXAS EX 25,000 25,000 0
OOS=XANEEAR QA 24 & AZF 25,000
OtsHdsd8s & HAXRA 54,500 54,500 0
307 21201 A 54,500 54,500 0
11T MISXASEEX 54,500 54,500 0
O0eolg &At 20,000
SEX 0ts 2tgo & At 4,500
O0s=EXAE H=stia &8 20,000
OO0ts=XAE BULURU =X 10,000
ANEO0tsdH2E XA 7,463,794 7,054,944 408,850
2 5,741,380
< 1,722,414
308 XXM SOl A 7,463,794 7,054,944 408,850
2 5,741,380
< 1,722,414
01 IXNHHBNEES 7,463,794 7,054,944 408,850
OXgotsdH 22X 7,463,794
= 5,741,380
< 1,722,414
=X otsHdy X 292,413 278,928 13,485
= 224,933
< 67,480
308 XtXIEHH SOl A 292,413 278,928 13,485
= 224,933
< 67,480
01 AXHHILEES 292,413 278,928 13,485
O2=X90ts4dH X2 292,413
=2 224,933
< 67,480
SA2XY NAOSMH =IHNE 137,754 137,754 0
= 105,966
= 31,788
308 A EHHSOIA 137,754 137,754 0
= 105,966
< 31,788
01 HXNHHNBHELS 137,754 137,754 0
SE+38g NGotsdH =X 137,754
= 105,966




M ox
40 5 4

D BARN = SN =X
RS EIES
DXL R B A K

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
| < 31,788
ERRE NYotsdE =K 85,363 85,363 0
= 65,664
< 19,699
308 AHXIEHHSOIA 85,363 85,363 0
= 65,664
< 19,699
01 HXNHHNBHNEELS 85,363 85,363 0
OER2Y XNIotsdH FIIXE 85,363
= 65,664
< 19,699
ANE0tsdH 3L & 672,000 0 672,000
= 495,000
< 177,000
403 X SHHE A0l & 672,000 0 672,000
= 495,000
< 177,000
01 AXISHHA=2E = 672,000 0 672,000
OXdotsdy &3Hd X3 672,000
= 495,000
< 177,000
NEotsdEH 2 X2 (XHA) 48,600 48,360 240
308 XtXIEHH SOl A 48,600 48,360 240
01 HXSHBARES 48,600 48,360 240
OXdotsHE G XA (XA 48,600
Ors S X 1 Ak 1,544,563 1,464,969 79,594
= 1,188,124
< 356,439
308 AHAIEHHSOIA 1,544,563 1,464,969 79,594
= 1,188,124
< 356,439
01 HIXNHHNBMNEELS 1,544,563 1,464,969 79,594
OOts=R WA AKX 1,544,563
= 1,188,124
< 356,439
NHOISHE SHECXAS 29 169,260 169, 260 0
= 84,630
< 84,630
307 2120l & 169,260 169, 260 0
= 84,630
< 84,630
11T MISRASER 169,260 169, 260 0
OXGotsHH SE3sNaH 89 169,260
= 84,630
< 84,630

~




M ox
40 5 4

P B2A=SK= M =XE
PSS XAMEIAXE
P NGOt SESAE XA

2 . - 4 14
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2

XGOS HE ZE IS 32,072 28,694 3,378
2 16,036
& 16,036

307 2Iz2t0| A 32,072 28,694 3,378
= 16,036
= 16,036

11 A EXAIEEX 32,072 0 32,072
OXNEOotsSHEH ot 32,072
= 16,036
=} 16,036

QIO IIE X & 645,732 660, 166 N 14,434
J| 572,168
& 73,564

308 XNXIGHSO0l& 645,732 660, 166 N 14,434
J| 572,168
& 73,564

01 HXHHBIMNEXS 645,732 660, 166 N 14,434
ogaHlE N 25,043
J| 22,190
o= 2,853
OHMOIE YdAAE EX =2 43,120
J| 38,208
= 4,912
Oee=I|2t 2K 1,659
9] 1,470
& 189
OgAots = A 575,910
J| 510,300
& 65,610

RES0ls I8 29N 1,050,588 745,729 304,859
J| 724,548
= 326,040

308 XHXIEHSOIA 1,050,588 745,729 304,859
J| 724,548
= 326,040

01 AIXISHHEMNEXZ 1,050,588 745,729 304,859
OEsosIEsE 291 1,050,588
J| 724 548
o= 326,040

OEAL IS 29,385 83,850 A 54,465
J| 22,604
= 6,781

403 XX SRS K 20| & 29,385 83,850 ANbB4 465
J| 22,604
= 6,781

01 MXHHE2E =X 29,385 83,850 AbB4 465




M ox
40 5 4

=A== SN =X
e LISk
L XSOISEE MY T

AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2

O0tsAd Jised 29,385
J| 22,604
o= 6,781

FAHS OlsSEAMUIA XA 2,972,000 2,917,000 55,000
= 2,972,000

308 AXISHAMSOIA 2,972,000 2,917,000 55,000
= 2,972,000

01 AIXHMBANEXZ 2,972,000 2,917,000 55,000
OF2LHE OlssS A A X 2,972,000
= 2,972,000

& REOlS AdAlEE SN 33,800 35,100 A 1,300
= 23,660
< 10, 140

201 Bt A H| 33,800 35,100 A 1,300
= 23,660
o= 10,140

02 3524l 33,800 35,100 A 1,300
OJIdE0ts M8 2 K& 33,800
= 23,660
& 10, 140

Ots <X & H % 890,592 779,843 110,749
= 789,133
= 101,459

308 AXISHMSOIHA 890,592 779,843 110,749
= 789,133
= 101,459

01 HXHHNBIMNEXTS 890,592 779,843 110,749
Oots2< X & H Zt 890,592
= 789,133
o= 101,459

BESE20ls Mg X3 522,796 0 522,796
= 458,530
& 64,266

308 AKX SHHSOIA 522,796 0 522,796
= 458,530
& 64,266

01 AIXHMBANEXZ 522,796 0 522,796
OBSE=0ts N&Ex=Y X2 522,796
= 458,530
= 64,266

IIE/EXNJEH &9 511,951 462, 191 49,760

307 212t0| & 511,951 462, 191 49,760

05 QIZtR E 2 511,951 462, 191 49,760
OJE/AEXNJEH 29 511,951




M ox
40 5 4

=A== 2 A

PSS XAMEIAXE

NS ESAE RS (2 &HH)
- _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
2|2 849 247,401 240,193 7,208
307 2Iz2t0| A 247,401 240,193 7,208
0OAMISXNAEHESIGHEX 247,401 240,193 7,208
OZH)|zaedy 247,401
OlsEsdEI & 29 1,805,372 1,662, 146 143,226
J| 898,386
& 906,986
201 LBt 9| 8,600 0 8,600
02 222494l 8,600 0 8,600
OtsEsdEESI|& ot E A 8,600
307 QI2t0| ™ 1,796,772 1,662, 146 134,626
J| 898,386
= 898,386
05 QIZtREZ 1,796,772 1,662, 146 134,626
O0lsEsdE)I& 849 1,796,772
J| 898,386
& 898,386
StHIloiolsSa e 29 A& 702,156 628,367 73,789
J| 484,246
= 217,910
308 AXIEHSOIA 702,156 628,367 73,789
Jl 484,246
& 217,910
01 AIXSHMENMNEX= 702,156 628,367 73,789
Osttimloiotsae 29X 702,156
J| 484 246
=} 217,910
28IIHOIEE S 63,000 89,712 NP6,712
308 XHXIEH SO0l & 63,000 89,712 N26,712
01 AIKSHHENEXZ 63,000 89,712 NP6, 712
OZ8I¥sES 63,000
ols=4 AR (8IF) 4,750,000 4,180,000 570,000
308 AMXISHMSOIA 4,750,000 4,180,000 570,000
01 IXHHIMNEEXTZ 4,750,000 4,180,000 570,000
Qot=s2A WX (SII=E) 4,750,000
AMEOIS&EIOM X 35,390 36,760 N 1,370
308 XX SHHSOIH 35,390 36,760 N 1,370
1 AXSHHBAEXS 35,390 36,760 AN 1,370
OANMEOSEHIAN X 35,390
QI JIERAE MelXS KA 24,200 8,800 15,400
= 16,940




P B2A=SK= M =XE

A=
M Ots=2XNAMEAXR
el NGsSES AR (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 7,260
307 glz2tol & 24,200 8,800 15,400
= 16,940
< 7,260
11T MISXASEEX 24,200 8,800 15,400
OIS Ns delxg X 24,200
= 16,940
< 7,260
NEotsdE SAX HSLMAE X2 194,400 198,240 A 3,840
308 XXIELHSOIA 194,400 198,240 A 3,840
01 AXHHBYEES 194,400 198,240 A 3,840
OXGotsdH SALA & XA 194,400
RESOIsdEE SMAXMRIAE K& 31,680 25,920 5,760
308 MtXIEHSOIH 31,680 25,920 5,760
01 HXNHHBHELS 31,680 25,920 5,760
OREs0ts188 AR MRMLH XA 31,680
ANE0tsdEH s e0ts tal 30,000 30,000 0
307 gl2tol & 30,000 30,000 0
11T M SXASE EX 30,000 30,000 0
OXZotsdH 0SS &ots thal 30,000
StHHIoiOlS XIs&BE 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
11T MISXASEX 20,000 20,000 0
OsttHLloiols XARBZ 20,000
Otssiioey s - 28 N& 25,000 25,000 0
307 21201 A 25,000 25,000 0
11T MISRASEEX 25,000 25,000 0
O0ts&ttiuY ne ¥ 82X 25,000
2 =ot=a XN 11,400 14,400 A 3,000
308 MXIEHMSOIH 11,400 14,400 A 3,000
01 HXNHHBHELS 11,400 14,400 A 3,000
Oge=dtzs XA 11,400
Ots+=% S0 68,814,128 40,086, 824 28,727,304
= 61,981,490
=) 6,832,638
308 XX EHH SOl 68,814,128 40,086, 824 28,727,304
= 61,981,490
& 6,832,638
01 IXNHHBNEES 68,814,128 40,086,824 28,727,304
O0ts=+% =0 68,814,128




M ox
40 5 4

=A== =
e LISk
L XSOISEE MY T

2 - 4
2.2A BB (3) - KRA Ol &k o8 il HlnE2
= 61,981,490
< 6,832,638
Ots==4 2N 25,700 0 25,700
= 22,435
< 3,265
308 XXM S0 A 25,700 0 25,700
= 22,435
< 3,265
01 AXNSHBLAEES 25,700 0 25,700
O0ts+4 2ZX& 25,700
= 22,435
< 3,265
ZAHEOLS XHE K2 46,802 0 46,802
= 43,267
= 3,535
308 XXIEtH S0 A 46,802 0 46,802
= 43,267
= 3,535
01 IXNHHBANEES 46,802 0 46,802
OZAHHots HEXd =0 46,802
= 43,267
< 3,535
AMEISXAIE EIOLAAL =2 21,840 0 21,840
201 Let24d] 21,840 0 21,840
01 At 22l 21,840 0 21,840
O MISIAIE HIOLAA = (0ISEXAE) 21,840
tE=E2el 915,853 1,219,495 A 303,642
SEUHAT XS 915,853 1,219,495 A 303,642
EEZ20F HEFA 20,000 20,000 0
203 YR =] 20,000 20,000 0
03 A FA A2 ZAY| 20,000 20,000 0
OEE=20 E2F2 20,000
SIEEUHAILY L ESIESAHA 20,000 20,000 0
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
04 DIZHHALALSE E X 20,000 20,000 0
OFFE=UL A& & EE2IHE 9 20,000
SER3A 2d=H XA 45,840 42,840 3,000
308 XXM SO0IA 45,840 42,840 3,000
01 HIXNHHBNEES 45,840 42,840 3,000
=gR34i 2d=zd X 45,840
ESHMX 724,513 639,655 84,858




ERCEEVE SN =SXEHD
M o2 EAe
Sel BENAT HSUX S (chgl: &2
= — — L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 484,513 462,407 22,106
02 PIZHEHAHEE 298,490 264,384 34,106
OEsHH ZaAgH X 258,490
OsHHd s=2=dX& 40,000
03 BIAHMHE2IHIEL 133,023 123,023 10,000
O2s¢d 244l XA 133,023
04 QIZFHALAIH E = 53,000 75,000 A 22,000
OMezZelod I8 A 7,000
Os=Zugd ns & B3 15,000
OFEREN AZ2H L HASA fI2 13,000
Ol 2= ANERE=E JIEAS 13,000
OMall =32 & J184 5,000
402 212t X 20| & 240,000 177,248 62,752
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 240,000 177,248 62,752
OEStA JIsEZAZ 240,000
SYRTA A 55,500 51,000 4,500
301 gt d= 55,500 51,000 4,500
01 MI2EZE +06l= 55,500 51,000 4,500
O=SER3A A=23 ¢ 55,500
E2HH JIsEZ 50,000 0 50,000
403 MHtXSHHSA=0l& 50,000 0 50,000
01 X SHMA=2E X 50,000 0 50,000
O3z Jls22 50,000
Co =48 ot 174,917,811 174,178,328 739,483
= 150,494,325
s 8,271,590
< 16,151,896
MNASS dE2d 148,541,376 150,844,845 A 2,303,469
= 134,851,000
= 13,690,376
J=2=2XX& At 4,565,000 3,850,000 715,000
= 4,565,000
308 XXM SOIA 4,565,000 3,850,000 715,000
= 4,565,000
01 IXNSHHBNEES 4,565,000 3,850,000 715,000
O2U== XX AS 4,565,000
= 4,565,000
MA=H KA 142,453,812 142,699, 138 A 245,326
= 129,006,000
= 13,447,812
308 XX EHH SOl A 142,453,812 142,699, 138 A 245,326




M ox
40 5 4

PAZT 2 SN =X
O J=ME O
NASS Me=X

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

= 129,006,000
=) 13,447,812

01 IXNHHBNEES 142,453,812 142,699, 138 A 245,326
OdA=N 142,453,812
= 129,006,000
< 13,447,812

HMAEHSH XA 1,354,858 952,001 402,857
= 1,280,000
< 74,858

308 XX EHHSOIA 1,354,858 952,001 402,857
= 1,280,000
< 74,858

01 AXHHILEES 1,354,858 952,001 402,857
OfdtEHM=H XA 1,354,858
= 1,280,000
= 74,858

WE50H X 167,706 167,706 0

308 AHAIEHHSOIA 167,706 167,706 0

08 WSII20HetE = 167,706 167,706 0
OunssHI&A 167,706

HASE ANEXE N 26,376,435 23,333,483 3,042,952
= 15,643,325
s 8,271,590
< 2,461,520

NEZZ2 ALY 10,493,077 8,509,278 1,983,799
= 9,774,656
= 718,421

308 XXM SO0 A 10,297,377 8,509,278 1,788,099
= 9,578,956
= 718,421

01 IXNHHBNEES 10,297,377 8,509,278 1,788,099
OXta2Z2AtY 10,297,377
= 9,578,956
< 718,421

403 A X EHS =0l A 195,700 0 195,700
= 195,700

01 XXM 22 = 195,700 0 195,700
OXdXady e3diHe 195,700
= 195,700

NaAXedH2A8 XL 2,066,144 1,981,000 85,144
= 2,066,144

308 AHAIEHHSOIA 2,066,144 1,981,000 85,144
= 2,066,144

01 HIXNHHNBMNEES 2,066,144 1,981,000 85,144




Ax: BASIKS FMSXNEHY
HM: DO )| EME OF
gelr NASES NHEE X (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OXgiade 29l 2,066,144
= 2,066,144
NExtady 43 X 95,200 95,200 0
308 XXM SO A 95,200 95,200 0
01 AXHHBISEES 95,200 95,200 0
OXtEAY 243t =& AEH XI& 95,200
2Ly 234 N2 515,000 505,000 10,000
= 361,000
= 154,000
307 21201 A 515,000 505,000 10,000
= 361,000
= 154,000
10 M2 SXNANEHE2IHEX 515,000 505,000 10,000
OZdxadH 294l 515,000
= 361,000
< 154,000
ZATEHE AFHH K& 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
11T M SXASE EX 20,000 20,000 0
OZSATHEEH ArHI 20,000
A=z N2 1,085,278 0 1,085,278
= 1,014,585
< 70,693
308 XXM SOIA 1,085,278 0 1,085,278
= 1,014,585
< 70,693
01 X HHILEES 1,085,278 0 1,085,278
OXg&e=s 1,085,278
= 1,014,585
< 70,693
st 14,000 14,000 0
307 21201 A 14,000 14,000 0
11T M3 SXAISEEX 14,000 14,000 0
OX&taEsg 14,000
Y SSHEAMY X 2,626,445 3,050,657 N424,212
= 2,305,940
= 320,505
307 gl2tol & 34,205 33,592 613
= 23,940
< 10,265
10 AL SXNAIEEE2EHEX 34,205 33,592 613
OXNMEEXE +=dI2 AE2S 34,205
= 23,940




EAHEX= 2N @ SXAEY
SO Il MY O
MASES NENEY K& (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 10,265
308 XHXIEH SOl A 2,592,240 3,017,065 N424 825
= 2,282,000
== 310,240
01 AIXSHHEMNEX= 2,592,240 3,017,065 N424 825
O3 UINSETAME(1) XN 415,000
= 415,000
OXAR A LIS ESHAS(I) XA 1,544,360
= 1,273,000
= 271,360
OFUHEZ U SESEANY N 632,880
= 594,000
= 38,880
HWedssS&EAE A& 121,000 176,754 b5, 754
= 121,000
308 XHXIGH SO0l & 121,000 176,754 b5, 754
= 121,000

0 HXSHBARES 121,000 176,754 A55,754
OULIISEZAMY X 121,000
= 121,000

JFARRFS B2 BRIAF ALRIH K 1,099,845 881,991 217,854
z 988,000
= 111,845

308 XHXI &I S0 & 1,099,845 881,991 217,854
2 988,000
= 111,845

0 HXSHBARES 1,099,845 881,991 217,854
OJAIZIE 22 2IAF ALY 1,099,845
o 988,000
= 111,845

X HAE MEIAETIAIY E7 8,240,446 8,099,603 140,843
o 7,283,590
= 956,856

202 OF Hl 1,429 4,286 A2,857
o 1,000
= 429

01 2Ol tl 1,429 4,286 ~2,857
ORI ALS HHIA SXAFY =& 04| 1,429
2 1,000
= 429

307 RI2H0| & 360,843 217,143 143,700
i 252,590
= 108,253

TNEENEEES 360,843 217,143 143,700
OXSAB HHIA RS 29 217,143




ERCEEVE SN =X
HE: SOl )2 ME o
Sl HASS NEXY X

= - — SHE]|
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &k 24 e bl D=2t

e 152,000
< 65,143
OXNGASI MHIA HEAMHE 2T 143,700
s 100,590
= 43,110

308 XXIEHHSOIA 7,878,174 7,878,174 0
2 7,030,000
< 848,174

01 AXNSHHEBANEES 7,878,174 7,878,174 0
OXNSGAS MBI A EXFALS 7,878,174
s 7,030,000
< 848,174

2= AMHA X& 322,248,447 303,156,412 19,092,035
2 189,012,703
< 133,235,744

st EsAMHA 2 322,248,447 303,156,412 19,092,035
= 189,012,703
< 133,235,744

ESswAHA AL XS 43,442,247 37,141,073 6,301,174
= 30,198,339
< 13,243,908

308 XtXIEHH SOl A 43,442,247 37,141,073 6,301,174
=2 30, 198,339
< 13,243,908

01 AXSHBELS 43,442,247 37,141,073 6,301,174
OBsuX@ QlAH XA 43,442,247
= 30,198,339
< 13,243,908

SN HRMS X2 (CHA LA 2,584,000 1,435,926 1,148,074
= 1,292,000
< 1,292,000

307 glz2tol & 2,584,000 1,435,926 1,148,074
= 1,292,000
< 1,292,000

11T M SXAISE EX 2,584,000 1,435,926 1,148,074
OCHM At 24 1] 2,584,000
= 1,292,000
= 1,292,000

ESHA HMA KA 21,261,448 15,222,434 6,039,014
= 15,164,000
< 6,097,448

308 XXIEHH SOl A 21,261,448 15,222,434 6,039,014
= 15,164,000
< 6,097,448

01 XML EES 21,261,448 15,222,434 6,039,014
OBX WA XI& 8,305,208




AR PA=R2 SN =N
HM: E=HHA XS
oSl ChEt BRAHIA B (B9 ®R)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 5,950,000
= 2,355,208
ORANZP SHINEH K& 9,853,157
= 7,043,000
=} 2,810,157
Os&E ESUAI EE2R24YH 3,103,083
= 2,171,000
& 932,083
el ol& X & 992,565 943,083 49,482
= 693,544
o= 299,021
308 NXIEHSOIA 992,565 943,083 49,482
= 693,544
o= 299,021
01 AIXSHMEMNEX= 992,565 943,083 49,482
O M4 431,561
= 308,754
& 122,807
OXgad9d| 394,784
= 269,526
= 125,258
OsHE &AM Hologlold X 166,220
= 115,264
= 50,956
Helold &= 540,000 781,515 A 241,515
= 360,000
& 180,000
403 XX SHHS K20 & 540,000 781,515 A 241,515
= 360,000
& 180,000
01 XIS A=Z2E X 540,000 781,515 A 241,515
ONel ol s AY 540,000
= 360,000
= 180,000
Helol& s 788,724 595,785 192,939
= 525,816
= 262,908
403 XX S M S K201 & 788,724 595,785 192,939
= 525,816
= 262,908
01 MXSHAHXNE2EE X 788,724 595,785 192,939
OeoE Jsed 788,724
= 525,816
= 262,908
AROIEE= X 130,584,776 120,260,860 10,323,916
= 108,485,000
= 22,099,776




a2 gA=K2 SN =XEED
HM: E=HHA XS
S9l: Chst BSAMHIA = (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 130,584,776 120,260,860 10,323,916
= 108,485,000
& 22,099,776
01 AIXSHMEMNEX= 130,584,776 120,260,860 10,323,916
Og9s0t B2 AdH 130,584,776
= 108,485,000
o= 22,099,776
gsE 222 A 10,452 11,402 A 950
308 XAHXIGHH SO0l & 10,452 11,402 A 950
01 IXHHIMNEXS 10,452 11,402 A 950
ogts B2 A 10,452
Sty 29 76,681,800 78,858,240 N2,176,440
308 AMXISHMSOIA 76,681,800 78,858,240 N2,176,440
01 HXHHIMNEEXTZ 76,681,800 78,858,240 N2,176,440
Oy 89 76,681,800
ALY X2 34,789,213 40,028,893 N5,239,680
= 28,823,000
o=t 5,966,213
308 XAHXIEHMSOIA 34,789,213 40,028,893 N5,239,680
= 28,823,000
& 5,966,213
01 AIXSHMENMNEX= 34,789,213 40,028,893 N5,239,680
OJNdsd=r= N 34,789,213
= 28,823,000
& 5,966,213
EHESCSOSENRME 29 1,104,432 411,546 692,886
2 217,216
& 887,216
307 2izto| A 434 432 411,546 22,886
= 217,216
= 217,216
05 QIZtR ES 310,100 310,000 100
OZE==R0ISSXNIHH 24 310,100
= 155,050
== 155,050
11 A EXAIEEX 124,332 101,546 22,786
OMNEYHELRFA HIX 36,332
= 18,166
= 18,166
O A= ALH 88,000
= 44,000
== 44,000
406 JIEFR =0 & 670,000 0 670,000




a2 BARTR SN =X
HM: E=HHA XS
oSl ChEt BRAHIA B (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
01 JIEFRF=201 A 670,000 0 670,000
OZS=ER0IESEXNKHYH 2 XA 670,000
MNENERF BHXI ALY 71,470 69, 648 1,822
307 gizto| A 71,470 69, 648 1,822
11T A EXAIEEX 71,470 69, 648 1,822
Qa2 BHXI (XA 71,470
A AF AL (Al.2) 10,000 10,000 0
= 10,000
308 XX SHHSOIH 10,000 10,000 0
= 10,000
01 AIXSHMENEXZ 10,000 10,000 0
ONEAESAS (Al.2) 10,000
= 10,000
Helo|& RS XA 76,090 79,970 N 3,880
= 38,045
& 38,045
307 2Iz2t0| A 76,090 79,970 A 3,880
= 38,045
o 38,045
05 QIZtR E 2 76,090 79,970 N 3,880
O0go|d XA 76,090
= 38,045
= 38,045
BERNANJAAL 10,000 10,000 0
307 giztol A 10,000 10,000 0
11T AISIEXAIEEX 10,000 10,000 0
OBsnd3AAS 10,000
SO0 dus Y 4F8pe FXNE =324 20,000 20,000 0
307 QI2t0| ™ 20,000 20,000 0
11T A EXAIEEX 20,000 20,000 0
OKRO0J] = ¢ dZdE0eYd FXNE =33
o 20,000
B R0I9 Y AKX S 20,000 15,000 5,000
307 QI2t0| ™ 20,000 15,000 5,000
11T AISIEXAIEEX 20,000 15,000 5,000
OB Y AKX 20,000
ESNMNIANLSLMAY XA 2,998,044 2,998,044 0
308 MXISHMSOIA 2,998,044 2,998,044 0
01 AIXSHMENEXZ 2,998,044 2,998,044 0
OBsn&d HL2IMAH XS 2,998,044
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- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
020828 RO S X & 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
11T AS S RAEE = 10,000 10,000 0
ONgold testgdRrot § FAEF K& 10,000
Oeglold "otels ALY 10,000 10,000 0
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
11T M SXAISE EX 10,000 10,000 0
ONE 0l EIts ALY 10,000
=38 Hgold 29 3,896,518 3,217,500 679,018
= 2,804,659
) 1,091,859
308 XXM SOIA 3,896,518 3,217,500 679,018
= 2,804,659
) 1,091,859
01 AXHHIYEES 3,896,518 3,217,500 679,018
Os3g80eod 29 3,896,518
= 2,804,659
& 1,091,859
SSE0EZ ML XS 8,400 9,600 21,200
403 A X EHHS 20l A 8,400 9,600 A 1,200
01 X EHHMA=ZLE L 8,400 9,600 A 1,200
OZs380Heold &agdied XA 8,400
OOt 200l 283 eldd XA 73,332 66,108 7,224
308 XX EHSOIA 73,332 66,108 7,224
01 HXNHHNBMNELS 73,332 66,108 7,224
OZOMOIM20HE0E 28 HH X2 73,332
FOISEXNJMEH ANZE2L X 29 68,000 55,000 13,000
307 glz2+ol & 32,000 25,000 7,000
11T MISXASEX 32,000 25,000 7,000
OS0ISEXNEUYH ANZ2a X 32,000
308 MtXIEHSOIH 36,000 30,000 6,000
01 HXNHHBHELS 36,000 30,000 6,000
OSOEEXNIALH AZEh X 2L (AMZ) 36,000
el oldetd B M SHEXNEA 50,800 50,800 0
308 XX EHSOIA 50,800 50,800 0
01 HIXNHHBMNEELS 50,800 50,800 0
Ongos ¢dzHa SHEXE 50,800
ESAHEIAXA 10,000 10,000 0
201 L4l 10,000 10,000 0




a2 BARTR SN =X
HM: E=HHA XS
oSl ChEt BRAHIA B (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
01 AP 22| H| 10,000 10,000 0
OBSAY LI K0l 10,000
HEIO|AER22LIHEHSY 41,418 66,800 N 25,382
= 25,084
& 16,334
307 gizto| A 15,168 66,800 A51,632
= 7,584
& 7,584
11T A EXAIEEX 15,168 66,800 Ab51,632
Oelold ELL2LIHEE 29 15,168
= 7,584
& 7,584
308 XX SHHSOIHA 26,250 0 26,250
= 17,500
o= 8,750
01 AIXSHMEMNEX= 26,250 0 26,250
ONeold E22LHEH 24 26,250
= 17,500
= 8,750
Helold MP3AH &£ E=E=x0UE IR 10,000 10,000 0
307 2iz2to| A 10,000 10,000 0
11T AISIEXAIEEX 10,000 10,000 0
O0elold MR H & E=Ex1UE s 10,000
BsnA2 A2 XH 228,753 228,753 0
308 AMXISHMSOIA 228,753 228,753 0
01 MIXHHIMNEEXS 228,753 228,753 0
OBsndad Al XN 228,753
AMZIXSEESIA(FAEX) 549,000 439,192 109,808
= 366,000
= 183,000
308 XX SHHSOIA 549,000 439,192 109,808
= 366,000
o= 183,000
01 AIXSHMENMNEX= 549,000 439,192 109,808
OAMZIESEBESIRA(FAEX) 549,000
= 366,000
= 183,000
ANZANSEESINAA(HEEX) 15,000 15,000 0
= 10,000
& 5,000
403 XX SHHS K20 & 15,000 15,000 0
= 10,000
& 5,000
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NENC RN SN =XEY)
dM: EFAMHA TR
el Cirst BSAHIA S0 (B9 ®R)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HXSHMA2E X 15,000 15,000 0
OANZXNEEESNA(NBEX) 15,000
= 10,000
< 5,000
SEECSUESHXNJLMEH AMEHHZ 12,000 12,000 0
307 glz2t0ol & 12,000 12,000 0
02 HAHFHAANGFEX 12,000 12,000 0
OSE=SESOISENZLEH Al UHHZE 12,000
Helold SALA S35t 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
04 DIZHHALALSE E X 20,000 20,000 0
OUEO0IE SAA A3 20,000
sS4 gelozod He2dnd 49,920 42,240 7,680
308 A EHHSOIA 49,920 42,240 7,680
01 HIXNHMBMNEELS 49,920 42,240 7,680
S% Ho0E N2y NH 49,920
0elold 221830 249H XA 194,159 0 194,159
308 XXM SO0 A 194,159 0 194,159
01 IXNHHBNEES 194,159 0 194,159
Oo0gold sJ1&838J 248 X& 194,159
Heoly otolE=s(E]) =<0l N 471,710 0 471,710
308 XXIEHHSOIA 471,710 0 471,710
01 AXHHILEES 471,710 0 471,710
OO0y otolE=(2']) &<0 X 471,710
ESUIY A2dZ2E X 544,176 0 544,176
308 MtXIEHSOIH 544,176 0 544,176
01 HXNHHMBHELS 544,176 0 544,176
OESnAA AMAA22+E & 544,176
HY2HZH (SR 92,285 85,471 6,814
Jl= &l 92,285 85,471 6,814
Jl=dl 92,285 85,471 6,814
201 Let24d] 22,175 20,401 1,774
01 At 22l 22,175 20,401 1,774
OJle=+=&Hl 9,050
OPIE=1i:] 13,125
202 44l 47,250 43,470 3,780
01 S LHOYI 47,250 43,470 3,780
OJlEdl 47,250
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== A
N = 0] &F AF S & AN A
20198 & 20 A LB H BAHA=XN= ~ BEAH=X=
NENC RN SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
©9l: =X AHIA XY (eol:@e)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
L QI & of o 1t 675,826,516 587,504,066 88,322,450
= 589,839,861
Jl 457,000
= 85,529,655
S|& S ME X2 543,012,565 469,819, 186 73,193,379
=2 482,413,457
Jl 457,000
o= 60,142,108
CE=2X MHIA X 509,404,544 439,032,786 70,371,758
= 474 374,057
J| 457,000
o= 34,573,487
LolajeIE2Xge =& 21,800 21,800 0
201 et 9| 18,000 18,000 0
01 AP 2t 2] d| 18,000 18,000 0]
OgBrA A= ZH| 18,000
203 R F & 3,800 3,800 0
03 AIZH =& 25 X H| 3,800 3,800 0
OLQIAfIHRF=X 3,800
A2 EXII0IALE 56,520 0 56,520
308 XHXIGH SO0l & 56,520 0 56,520
01 AIKISHHEMNEXZ 56,520 0 56,520
OHEZ2EXII0IAtY 56,520
d22 29 X 57,413 166, 880 A 109,467
308 ANXISHHMSOIA 57,413 166, 880 A 109,467
01 IXHHIMNEXZ 57,413 166, 880 A 109,467
OZzd s =2 N 37,413
OZ2E 3& WEH| 20,000
AR[E Witghy|(¥=4Hl) XA 4,256,000 3,759,602 496,398
= 2,240,000
= 2,016,000
308 XAHXIGH SO0l & 4,256,000 3,759,602 496,398
= 2,240,000
= 2,016,000
01 AIKSHHENEXZ 4,256,000 3,759,602 496,398
OZ2E dutery| (2 =24d] )X & 4,256,000
= 2,240,000
= 2,016,000
T AISIEXAIE HI|tEEA 16,800 0 16,800
201 et 16,800 0 16,800
02 2324 16,800 0 16,800
OE A EXAIE HIOIHNEA 16,800
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Ax: BASIKS M QI ZOoHel
Hu: 2I|@ LeME K
t¢elr 25X Mbla X& (=& J)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
Z2Y ZEXNJMEH 22 284,460 277,352 7,108
= 142,230
< 142,230
307 gl2tol & 284,460 277,352 7,108
= 142,230
< 142,230
03 BIAHNHE2IHIEL 206,643 192,211 14,432
OZ=2Y ZA9XJAHdH 298l 206,643
= 103,322
< 103,321
11T MISXASEX 77,817 85, 141 AT,324
OZdzd ZAXNJAHE A 77,817
= 38,908
S 38,909
Z2Y =3 Zzd 22/ed X 95,097 88,581 6,516
308 MtXIEHSOIH 95,097 88,581 6,516
01 HXNHHBHELS 95,097 88,581 6,516
OZ2Y =3 T2y &gl X 95,097
9988 &= Lt=0l 1,783,816 1,751,174 32,642
307 glz2tol & 48,000 48,000 0
11T M SRASEEX 48,000 48,000 0
09988 d=slLts stite 48,000
308 XXM SOIA 1,735,816 1,703,174 32,642
01 IXNSHHBANEES 1,735,816 1,703,174 32,642
09988 A= LtS0IAH 1,735,816
LolEsSAMEIA 11,614,109 8,453,443 3,160,666
= 10,281,530
< 1,332,579
307 21201 A 62,274 0 62,274
= 46,970
< 15,304
11T AL S XA E = 62,274 0 62,274
OkossIIEAMtlas HED IS 23 62,274
= 46,970
< 15,304
308 XXM SO A 11,551,835 8,453,443 3,098,392
= 10,234,560
= 1,317,275
01 IXNHHBNEES 11,551,835 8,453,443 3,098,392
OokolssJlEAdbl A 7,195,619
= 6,374,560
< 821,059
OLo=sEs8AMUIA(HIRA) 4,065,050
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a2 BARTR SH ol E oD
Mz )& sME 12
et LE2=X AHIA NY CERED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 37,946,522 26,774,503 11,172,019
2 33,962,879
& 3,983,643
01 AIXSHMEMNEX= 37,946,522 26,774,503 11,172,019
OzolgXtel WA (BABS, L loH 0l 1204
) 7,048,200
= 5,873,500
= 1,174,700
OzQlgitel NFAY(ZAHS, &3 0fo)
) 3,034,786
= 2,758,895
= 275,891
OLolgdrtel XNEAMNG(BUES, NESHHE) 20,176,301
= 18,342,090
= 1,834,211
QLA S (HETAS) 118,059
= 107,325
& 10,734
OLQAMNSE=SRS(AEH) 2,316,215
= 2,105,650
o=} 210,565
OLQANS SRR (MBI AHIAS) 3,205,601
= 2,914,183
= 291,418
OLQAMIESK (A ;I 2AHEQSH) 2,047,360
= 1,861,236
=} 186,124
ALIOIZ2Y 243 1 50,000 50,000 0
403 XX SHHS K20 & 50,000 50,000 0
01 XIS A=Z2E X 50,000 50,000 0
OAUON 28 &Xidl X3 50,000
C ol xtel X & (XA 956, 185 952,405 3,780
201 et | 15,620 11,800 3,820
01 AtR 22l ] 14,000 10,000 4,000
OokoldXiel &l ASH =& 8,000
OkeoldXiel 28 2 EH| 2,000
OEH 4 AN olgdxiel sg 2ol 4,000
03 #AL2 S H| 1,620 1,800 A 180
Orodxie &0 ASA 1,620
202 04 d| 3,000 3,000 0]
01 2LH01Hl 3,000 3,000 0
OokoldXiel &I ASH =& 04| 3,000
307 212t0| & 20,000 20,000 0
TSRS 20,000 20,000 0
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NENC RN SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
R 2K AHA X (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
(09988 = X201 &totE 20,000
308 XAHXIGHHM SO0l & 917,565 917,565 0
01 IXHHIMNEXTZ 917,565 917,565 0
OLoldxtel XA (KA 917,565
PIES G 450,416,461 393,945,492 56,470,969
= 427,747,418
o= 22,669,043
308 AXISHAHSOIH 450,416,461 393,945,492 56,470,969
= 427,747,418
o= 22,669,043
01 AIXSHMENMNEXZ 450,416,461 393,945,492 56,470,969
OJl=d=2 450,416,461
= 427,747,418
= 22,669,043
S22 AL EAY 10,000 10,000 0
308 XX G SO0l A 10,000 10,000 0
01 AIXISHMEMNEX= 10,000 10,000 0
OS2 AY 10,000
et 2l AMZXE MR= 2Z X 67,564 63,661 3,903
308 AXISHHSOIA 67,564 63,661 3,903
01 AIKSHHENEXZ 67,564 63,661 3,903
Ost2l3 AlIZXE MPE= 2SI 67,564
AP EIEHOl F=01 X & 11,360 11,360 0]
308 XX SHAHSOIH 11,360 11,360 0
01 IIXHHINMNEEXTZ 11,360 11,360 0]
Ozt Al X & 4,000
OAEeIes2 stzz XId 7,360
SOIIAAE JIsES 168,000 954,500 A 786,500
403 XX SHHS K20 & 168,000 949,500 A 781,500
01 XIS A=Z2E X 168,000 949,500 A 781,500
OLQ9IHIIAIE JIsEd MY 168,000
CoIEXAIE XS 33,608,021 30,786,400 2,821,621
= 8,039,400
o= 25,568,621
SALAIE XX AS 900,000 922,000 A 22,000
= 900,000
403 XX SRS K 20] & 900,000 882,000 18,000
= 900,000
01 AXESHE2E X 900,000 882,000 18,000
OFAMAE EXXNE A 900,000
= 900,000
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a2 BARTR SH ol E oD
M 2| :M4E X
Sl o=XAE X (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
LO=EXANE JIsEH 317,148 31,015 286,133
= 243,960
< 73,188
403 UHXISHHSA=0l& 317,148 31,015 286,133
= 243,960
< 73,188
01 HXESHMA=LE L 317,148 31,015 286,133
OL2=EXAE JIs2Z 317,148
= 243,960
< 73,188
XNOHNEEE ANEESAS 5,373,263 4,070,139 1,303, 124
= 4,998,384
< 374,879
403 MtXISHH S0l & 5,373,263 4,070,139 1,303, 124
= 4,998,384
< 374,879
01 X SN2 L= 5,373,263 4,070,139 1,303, 124
OXMEEE QRAANE S 3,196,620
= 2,973,600
< 223,020
OXMNdGgE FOAESAE & 638,550
= 594,000
< 44,550
OXHEgs SH=E 1,230,660
= 1,144,800
< 85,860
OXIHEEA HE=> 307,433
= 285,984
< 21,449
LColMEAld XA 1,603,539 1,559,936 43,603
= 1,420,857
=) 182,682
308 XX EHHSOIA 1,603,539 1,559,936 43,603
= 1,420,857
=) 182,682
01 HXNHHBNEES 1,603,539 1,559,936 43,603
OLQAZAL 29 1,603,539
= 1,420,857
< 182,682
LOIFIIQATD AILBOH X 24,472,000 22,071,850 2,400,150
308 XXIEHHSOIA 24,472,000 22,071,850 2,400, 150
01 AXHHIYEES 24,472,000 22,071,850 2,400, 150
OL@ILLIN2 ANIE=SHAA 24,472,000
LOESHEEIZ 2Y 694,624 648,400 46,224
= 347,312
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AR BAHAEX =2 2N =l A0l
Hu: 2I|@ LeME K
Sl Lol=X AL XY CERED
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
== 347,312
307 2iz2to| A 694,624 648,400 46,224
= 347,312
= 347,312
10 MM SAANEEHESIGHEX 632,108 589,440 42,668
OkoleEs M2)|2 29 X 632,108
= 316,054
& 316,054
11 A EXAIEEX 62,516 58,960 3,556
OkolEs 272 AIYHl X & 62,516
2 31,258
& 31,258
StifIol =2 M2 & 185,412 179,200 6,212
= 92,706
= 92,706
307 2Iz2tol & 185,412 179,200 6,212
= 92,706
& 92,706
10 MM SXANEEHESIGHEX 116,810 111,800 5,010
OstIol=o d¥saEe &% 116,810
= 58,405
o= 58,405
11 Al EXAIEEX 68,602 67,400 1,202
Osttimof = dEaEE A 68,602
= 34,301
& 34,301
THOTE DA 2 K DAS XS A HAFS 47,035 38,054 8,981
= 36, 181
o 10,854
308 XXl €A S 0 & 47,035 38,054 8,981
= 36,181
o= 10,854
01 AIXSHMEMNEX= 47,035 38,054 8,981
OMIMIEI A2 XNEAS XS AHAE A 47,035
= 36, 181
= 10,854
LOSXAIE SAA 1= 10,000 10,000 0
307 giztol A 10,000 10,000 0
11T AISIEXAIEEX 10,000 10,000 0
OLoSFsXNAIE SAXN S 10,000
LO=SIAIE AEEH 5,000 5,000 0
202 044 5,000 5,000 0
01 2L Y| 5,000 5,000 0
OLo=XAE NEHEZE O] 5,000
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NENC RN SH ol E oD
M ool 2N
Sl Tojol HoF B CERED
L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 106,200
< 106,200
O ME2x2710 XN 65,497 70,500 25,003
= 55,742
< 9,755
308 A EHSOIA 65,497 70,500 A5,003
= 55,742
< 9,755
01 HIXNHHNBMNEELS 65,497 70,500 A5,003
OXofel ExJ1J| XA 65,497
= 55,742
< 9,755
Zopel ozHl XA 1,589,858 799,674 790, 184
= 1,353,071
< 236,787
308 XXM SOl A 1,589,858 799,674 790, 184
= 1,353,071
= 236,787
01 AXHHBISEES 1,589,858 799,674 790, 184
O&ofel 2=Hl XA 1,589,858
= 1,353,071
< 236,787
S=dttF TEgags 29 16,500 15,000 1,500
308 XX EHH SOl A 16,500 15,000 1,500
01 HIXNHHBHEELS 16,500 15,000 1,500
Os==dit3a AHgaegsy 29 16,500
SO BMusI2 2 42,000 42,000 0
308 A EHHSOIA 42,000 42,000 0
01 HXNHHNBMNELS 42,000 42,000 0
Odelzofel BdusgJia 24 42,000
o=+ (II=x) 3,715,400 3,703,986 11,414
= 2,858,000
< 857,400
308 XXM SO A 3,715,400 3,703,986 11,414
= 2,858,000
< 857,400
01 IXNHHBNEES 3,715,400 3,703,986 11,414
OFM==(II=x) 3,715,400
= 2,858,000
< 857,400
(&R S) 2,988,700 2,973,900 14,800
= 2,299,000
= 689,700
308 XXIEHHSOIA 2,988,700 2,973,900 14,800
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AR BAHAEX =2 2N =l A0l
HE: Zoje =SXNEA
Sl Zojel MOE s (B9 ®R)
. i - o
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 2,299,000
& 689,700
01 AIKISHEMNEXZ 2,988,700 2,973,900 14,800
OHMLEH (XA S) 2,988,700
= 2,299,000
= 689,700
ool =z 33,484,714 29,917,300 3,567,414
= 29,670,000
=} 3,814,714
308 MXISHMSOIA 33,484,714 29,917,300 3,567,414
= 29,670,000
=} 3,814,714
01 IXHHIMNEEXTZ 33,484,714 29,917,300 3,567,414
OHMeA= 33,484,714
= 29,670,000
& 3,814,714
HHESAMAMANE 29 38,046 38,046 0
= 22,380
= 15,666
308 AXIEHSOIA 38,046 38,046 0
2 22,380
o= 15,666
01 AIXSHMENMNEX= 38,046 38,046 0
OXMNSSEMUE 24 38,046
= 22,380
= 15,666
O &0Q XI&AS 150,596 156,549 AN5,953
= 131,285
& 19,311
308 XAXIGHHM SO0l & 150,596 156,549 N5,953
= 131,285
& 19,311
01 HXHHBIMNEXS 150,596 156,549 A5,953
OH &S SMHIE XA 52,140
= 46,200
== 5,940
OWSE A DEAGAH 98,456
2 85,085
& 13,371
SSEONQ XHEMEX ALY 270,517 266,820 3,697
= 186,564
& 83,953
308 XHXIGH SO0l & 270,517 266,820 3,697
= 186,564
& 83,953
01 AIKISHENEXZ 270,517 266,820 3,697
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Ax: BASIKS M QI ZOoHel
M ool 2N
ol FOHOl MOE EA (B9 ®R)
L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSSO NUHSMEEX ALY 270,517
= 186,564
< 83,953
STSHMHL TSMaHAH 2 216,000 204,000 12,000
308 XXM SOIA 216,000 204,000 12,000
01 XML EES 216,000 204,000 12,000
O=SSZM NEdEdy 29 216,000
ZOoHelw=H XI& 44,200 44,200 0
308 XtXIEHH SOl A 44,200 44,200 0
01 X HHILEES 44,200 44,200 0
O&Foelw=sdl XI& 44,200
OISR MEH 23 246,400 213,900 32,500
307 gl2tol & 246,400 213,900 32,500
05 BIZHRIE 3 246,400 213,900 32,500
O ZOHeIIEXNJAEEH 29 246,400
ZOHQ ESXE FIHXFAEY 488,043 396,619 91,424
308 XXIEHHSOIA 488,043 396,619 91,424
01 HIXNHHBNEES 476,543 385,119 91,424
OZOMQ EsXH FIOHXHAS 476,543
10 BN 2SUHUEEAHEAE A 11,500 11,500 0
OZSZHM OIEA(HIRH) RIE+5 11,500
AMZEOMHIONE AKX S I X 10,000 10,000 0
308 AHXIEHHSOIA 10,000 10,000 0
01 HXNHHNBMNEELS 10,000 10,000 0
OAZZEOHNE JtATSSE XD XA 10,000
LEHMEAEA TR 2,557,738 2,514,120 43,618
= 2,266,350
< 291,388
308 XXM SOl A 2,557,738 2,514,120 43,618
= 2,266,350
< 291,388
01 IXNHHBNEES 2,557,738 2,514,120 43,618
OZOls LEMEAMEA XA 2,557,738
= 2,266,350
< 291,388
Zoiots s LFEXE 1,121,322 641,808 479,514
= 784,926
= 336,396
307 21201 A 1,121,322 641,808 479,514
= 784,926
< 336,396
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Az BASK= M I E0H
M ool 2N
9l FOHOl AOIE Bra CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
11T M SRASE EX 1,121,322 641,808 479,514
O&otEs Itx XL 1,121,322
2 784,926
< 336,396
HHLEEIRH ALY 34,579 8,576 26,003
2 30,640
< 3,939
308 XXIEHH SOl A 34,579 8,576 26,003
= 30,640
< 3,939
01 AXHHILEES 34,579 8,576 26,003
OZMEE IHH AL LE2H K& 34,579
2 30,640
S 3,939
LEHMARE deladd X2 18,057 15,236 2,821
= 16,000
< 2,057
308 MtXIEHMSOIH 18,057 15,236 2,821
= 16,000
< 2,057
01 HXNHHNBHELS 18,057 15,236 2,821
OZgHMIRE Melag X 18,057
= 16,000
= 2,057
LI INE SAXNR 100,000 80,000 20,000
= 70,000
< 30,000
307 glz2tol & 100,000 80,000 20,000
2 70,000
< 30,000
11T MISXAISEX 100,000 80,000 20,000
OggaedsE FAXA 100,000
= 70,000
< 30,000
2L SSFAXNE 50,525 34,400 16,125
= 47,000
< 3,525
308 XX EHH SOl A 50,525 34,400 16,125
2 47,000
< 3,525
01 X HHILEES 50,525 34,400 16,125
OYLHNY DDEAMHIA L ABEIH S
A& 50,525
= 47,000
= 3,525
T LSEIHANALAEH 29 652,000 488,000 164,000
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AR AN SN olEofel D
M ool 2N
Sl Zojel MOE s (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 326,000
= 326,000
307 glz2tol & 652,000 488,000 164,000
= 326,000
= 326,000
05 RIZtE = 652,000 488,000 164,000
O ZEHMAXNJAME 29 652,000
= 326,000
< 326,000
o ESX A 31,947,328 23,835,084 8,112,244
= 29,425,171
S 2,522,157
308 XtXIEHH SOl A 31,947,328 23,835,084 8,112,244
= 29,425,171
S 2,522,157
01 X HHILEES 31,947,328 23,835,084 8,112,244
OF K3 A 31,947,328
= 29,425,171
< 2,522,157
SSEMe HEE N 40,000 40,000 0
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
11T ALS S XAEE = 40,000 40,000 0
Oz s XA 40,000
GHEZe s =0 108,000 108,000 0
308 X EHSOIA 108,000 108,000 0
01 HIXNHHBNEES 108,000 108,000 0
OOETHe BHDE =) 108,000
SH=E Zoolsa A 2,700,000 0 2,700,000
403 MtXISHHE X201 & 2,700,000 0 2,700,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 2,700,000 0 2,700,000
OsE=E Zoosia 28 2,700,000
SLHMA JI=2HE S 50,000 0 50,000
207 RO 50,000 0 50,000
01 284 50,000 0 50,000
ogg e J=2xH= 84 50,000
ZOHQI - HIEOHE EANE 4,000 0 4,000
307 gl2tol & 4,000 0 4,000
11T M 2XALSE EX 4,000 0 4,000
OFOHelu Bl SAAMS 4,000
ZOHAANFAIE D2 197,063 369,923 A 172,860
= 151,587
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- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 45,476
403 MtXISHHSA=0l& 197,063 369,923 A 172,860
= 151,587
< 45,476
01 XM A=2E X 197,063 369,923 A 172,860
OFEUMLINFAIAL JIsEZ 197,063
= 151,587
< 45,476
ZOHANFAIE 29 34,347,111 33,836,872 510,239
= 30,434,149
= 3,912,962
308 XtXIEHH SOl A 34,347,111 33,836,872 510,239
= 30,434,149
= 3,912,962
01 AXHHBIYEES 34,347,111 33,836,872 510,239
ZOHIAF=AIE 2EXA 34,347,111
= 30,434,149
=) 3,912,962
Her2d el A=AIE X3 149,214 88,171 61,043
308 MXIEHSOIH 149,214 88,171 61,043
01 HXNHHBHELS 149,214 88,171 61,043
OMel2d ZeAHA=AE XA 149,214
ZOHAH=AIAL &K NEEEHS XN 46,000 25,600 20,400
308 XX EHHSOIA 46,000 25,600 20,400
01 HIXNHHBNEES 46,000 25,600 20,400
OFMAAHN=AILE EAX NEHEAS XA 46,000
ZOHANFAIE BAHE 2otMEH S N 9,926 12,000 22,074
308 XXM SOIA 9,926 12,000 A2,074
01 XML EES 9,926 12,000 22,074
OFMAANF=AIE H4YE 2HEH S X 9,926
ZOHAN=AIE NEEHS 3,000 3,000 0
202 (4l 3,000 3,000 0
01 SLHOIYI 3,000 3,000 0
OO AHNF=AE NEEH 3,000
ZOHANFAIE SAL W= 6,000 6,000 0
307 gl2tol & 6,000 6,000 0
11 ALS S XAEE = 6,000 6,000 0
OFMANFAIE SAX = 6,000
ZOHAUNFAIE A 2 NEHMSD=F 12,000 12,000 0
201 Let24E] 12,000 12,000 0
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AR BAHAEX =2 2N =l A0l
HE: Zoje =SXNEA
Sl Zojel MOE s (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 643,285 0 643,285
= 592,500
& 50,785
01 AIXSHMEMNEX= 643,285 0 643,285
Oge el =28 s A K& 643,285
= 592,500
=} 50,785
SEHHe E2H= 56,000 0 56,000
= 28,000
= 28,000
307 gizto| A 56,000 0 56,000
= 28,000
= 28,000
11T AISIEXAIEEX 56,000 0 56,000
Ogg e fF20= 56,000
=2 28,000
o= 28,000
SHEEZIOH Rl 2 tE S 2 MHA 415,829 0 415,829
= 383,000
o= 32,829
308 AMXISHMSOIA 415,829 0 415,829
= 383,000
=} 32,829
01 AIXSHMEMNEX=Z 415,829 0 415,829
SHEEZEOH Rl BtlS S MHIA 415,829
= 383,000
& 32,829
ZHOHQ THEZEXAMBIA 28 12,002,782 14,374,209 N2,371,427
= 5,822,719
o=t 6,180,063
OOl MAE ZHOHAIE 29 X 164,410 161,470 2,940
= 65,764
o=t 98,646
307 2I12+0| 164,410 161,470 2,940
= 65,764
& 98,646
10 MM SXAANEEHESIGHEX 164,410 161,470 2,940
OXHMNAUAMMELHAILE 29 A 164,410
= 65,764
& 98,646
Z0He SEXLXelAY K& 2,118,775 1,722,864 395,911
= 1,629,827
& 488,948
308 MXISHHMSOIA 2,118,775 1,722,864 395,911
= 1,629,827
& 488,948

_40_




M ox
40 5 4

EEENE SN o

=T IREPES
DO HE=SXMHIA 23

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2

01 AIKSHMEAMNEX= 2,118,775 1,722,864 395,911
OZOe SEXLXeArY X& 2,118,775
= 1,629,827
o= 488,948

ZHORQ Lt AR AIYE K& 3,883,214 2,992,131 891,083
= 2,987,088
& 896, 126

308 MXISHHMSOIA 3,883,214 2,992,131 891,083
= 2,987,088
& 896, 126

01 AXHHIMNEXS 3,883,214 2,992,131 891,083
OXFOC et X AtE K& 3,883,214
= 2,987,088
& 896, 126

ZHOH QI UBHSH AT AN (AIZ2ER) XIS 644,870 479,577 165,293
= 496,054
o= 148,816

308 XX SHAHSOIH 644,870 479,577 165,293
= 496,054
o= 148,816

01 AIXSHMENEXZ 644,870 479,577 165,293
OOl At AT (AZER)AIY K& 644,870
= 496,054
= 148,816

Al 2EZEOH OIOFOFAF A ALY 218,725 214,808 3,917
= 203,465
& 15,260

308 XHXIEHSOIA 218,725 214,808 3,917
= 203,465
o=t 15,260

01 AIXSHHEMNEXZ 218,725 214,808 3,917
OAZFEOHQI CHOFAF IFA A 218,725
=2 203,465
= 15,260

O ATHEANE JsES 350,899 2,058,392 N 1,707,493
= 269,922
= 80,977

403 XX SRS K20 & 350,899 2,058,392 AN 1,707,493
= 269,922
= 80,977

01 AXESHHEE X 350,899 2,058,392 N 1,707,493
OFMAMAMEAAE JsSEZ 350,899
=2 269,922
& 80,977

SEMHAMAMEIOAILE JsE22 22,520 0 22,520




a2 BARTR SH AR
M HOMC SXNSE
Eel: S THE=EXAMHA 25 (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 gﬁ‘&i HR=2
= 11,260
& 11,260
402 SI2F 20| & 22,520 0 22,520
= 11,260
&< 11,260
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 22,520 0 22,520
OZESHMAMAMBLIMAIL JIsEL 22,520
= 11,260
& 11,260
LU SHFIIXNJLAHSHE 306,028 279,360 26,668
308 NXICSHMSOIA 306,028 279,360 26,668
01 IXHHIMNEXS 306,028 279,360 26,668
O&FMALdZHENHFI XNJHEH 29 306,028
ZOHC HAUSRNES S ALY 48,000 48,000 0
308 XX SHHSOIH 48,000 48,000 0
01 AIXSHMENEXZ 48,000 48,000 0
OHOMR HAUSE SS ALY 48,000
O KIGASITHEANE 2H 1,861,420 1,726,170 135,250
307 2Iz2to| & 1,861,420 1,726,170 135,250
05 QIZtR E 2 1,861,420 1,726,170 135,250
Osd=s&desesiad 229 1,691,950
OMII=SXNSAHESH 169,470
SHETHNAUSE SN2 JIsE22 220,000 0 220,000
402 SI2FXHE0| ™ 220,000 0 220,000
01 St EANS EXR (MM A) 220,000 0 220,000
O e X 2lZE X 220,000
Zoel(252) Mss 29 1,152,500 1,381,930 N 229,430
307 2Iz2to| A 1,152,500 1,081,930 70,570
05 QIZtR &2 1,152,500 1,081,930 70,570
OZe(BFel) sz 29 1,152,500
NN 2Y 144,510 135,384 9,126
308 XAHXIGHH SO0l & 144,510 135,384 9,126
01 AIKSHHENEXZ 144,510 135,384 9,126
OBNEAZ 29 144,510
ZOHQ! JIsdIItE N 13,000 13,000 0
307 QI2t0| ™ 13,000 13,000 0
11T A EXAIEEX 13,000 13,000 0
QO JsZdI2IUH3 M=l K& 13,000
O MALS THOHE A SHAIES 40,000 40,000 0
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M ox
40 5 4

EEEME SN ol

2
e EXsd

DY MESIAMEIA 25

o

57,

208

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES e HlDE2
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
11T M SRASEEX 40,000 40,000 0
OZOHQMAS THOH & & 3HAH 40,000
SEEL ZHAMBOISANALEH 29 249,123 232,288 16,835
307 eIzl & 249,123 232,288 16,835
10 ALSISXAIEEE 22X 249,123 232,288 16,835
OSE=E FHUMEOSXNAME 29 249,123
SESL 20SIHH 2 295,500 235,880 59,620
307 21201 A 295,500 235,880 59,620
10 ALSISXAIEEE2IHEX 295,500 235,880 59,620
OFE=L x=0S9HH 29 295,500
LI 2Z2XN HRPXNEE IFAAEAMS 62,147 0 62,147
308 MXIEHSOIH 62,147 0 62,147
01 HXNHHNBHEELS 62,147 0 62,147
OZEHMAZE2T HNEXNCE MHAAEAMS 62,147
LTINS QAES AN EX 207,141 0 207,141
= 159,339
=) 47,802
308 XX EHHSOIA 207,141 0 207,141
= 159,339
=) 47,802
01 HIXNHHBNEES 207,141 0 207,141
OLLHMY QABSA EX 207,141
= 159,339
< 47,802
2gZl(Lel&oelnt) 124,106 56,640 67,466
= 11,358
< 112,748
JlE3l 55,540 56,640 A 1,100
JIE23l 55,540 56,640 A1,100
201 Lt 17,740 17,740 0
01 At 22l 17,740 17,740 0
OJle+=EHl 7,240
OJles gl 10,500
202 Odl 37,800 37,800 0
01 = LH 4 4l 37,800 37,800 0
OJ120Hl 37,800
A2 68,566 0 68,566
11,358




0ox >
H0 2 4
o 02 HI

A=x=
/AT
2R (Lol ojel
= 2 2t

o

29

S - EB e (3H) 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
QlASAY| (L AESAH & 27,461 27,461
101 2121 d| 27,461 27,461
03 2IAHAZZHE = 27,461 27,461
ORJHE*22XHE > 27,461
-Ja2 1,679,205& *12& 20,151
—ol® 012, B Y
70& *150%*15A 2t x12& 2,557
- X< 75,760& x15 1,137
- HE SO 1,679,205% *60%*23] 2,016
==l 130,000& ~12& 1,560
- Z23H=HAIE I 40
plE=2dy| (ol Xtiel XAE (S 41,105 41,105
2 11,358
& 29,747
101 @121 41,105 41,105
2 11,358
= 29,747
03 RIHAEZZRE > 41,105 41,105
ORJHE22 X 41,105
-J=2 2,574,010& 128 30,889
= 8,535
& 22,354
~ T, 02, B Y
*150%*15A| 2t %128 3,826
= 1,057
o= 2,769
—-AXE 14,1693 *8A| 2F*15L 1,701
= 470
= 1,231
- H &S OHY| 2,574 ,010& *60%*23] 3,089
= 854
& 2,235
==l 130,000& x12& 1,560
= 431
= 1,129
-2 H=HAS 40




N = 0l & At & M A

CEENE SN RARHY
CUALSH
ZBRAYBINYRE CERED
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
ZH b 78,011,594 72,826,807 5,184,787
= 17,326,502
g 2,441,000
Jl 39,490,829
= 18,753,263
COoAAXSA 77,167,664 72,016,046 5,151,618
= 17,326,502
g 2,441,000
Dl 39,431,351
= 17,968,811
22E2H2 0|83 H 11,977,335 10,292,488 1,684,847
= 6,976,688
o 5,000,647
SHE B2HO 2 AHIA WA ALY 3,210,087 3,893,488 A 683,401
= 2,568,064
= 642,023
403 XX SRS K20 & 3,210,087 3,893,488 A 683,401
= 2,568,064
& 642,023
01 MXHAHXE2EE X 3,210,087 3,893,488 A 683,401
OsHE BAHAZ HHIA & AE 3,210,087
= 2,568,064
& 642,023
XNeozs Jsds 3,690,000 1,040,000 2,650,000
= 1,845,000
= 1,845,000
402 BI2H X201 M 3,690,000 1,040,000 2,650,000
= 1,845,000
o= 1,845,000
02 CIZEXIEAISEX (0| XM THL) 3,690,000 1,040,000 2,650,000
OF=F= - &s=x9=d Js=2d 3,690,000
= 1,845,000
= 1,845,000
EFo=2R AL 4,625,000 4,625,000 0
= 2,312,500
& 2,312,500
201 et | 4,625,000 4,625,000 0
= 2,312,500
& 2,312,500
01 AP 22| d| 4,625,000 4,625,000 0
SFozd ANE 2= 4,625,000
= 2,312,500
== 2,312,500
Ao gd ozola XRAS 328,000 384,000 A 56,000
= 164,000
o 164,000
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NENC RN SN BARHY
M COAYSA
Sl BREARIYRE CERED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
307 2Iz2to| & 328,000 384,000 A 56,000
= 164,000
& 164,000
02 QI AAIE E X 328,000 384,000 A 56,000
OXgolgd oz0o1 X 328,000
= 164,000
=} 164,000
2284 T2 AlY 50,000 50,000 0
= 50,000
307 QI2t0| & 50,000 50,000 0
= 50,000
02 Q2B AMAIE E =X 50,000 50,000 0
Oz 25,000
= 25,000
Os=x99=gd 25,000
= 25,000
XNeo2e dESAA 74,248 0 74,248
= 37,124
& 37,124
402 SI2F X201 & 74,248 0 74,248
2 37,124
& 37,124
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 74,248 0 74,248
OXgol2a 85X 74,248
= 37,124
o= 37,124
ALMEAM MESF 18,927,678 16,284,899 2,642,779
= 1,917,951
= 2,441,000
J| 10,996,705
= 3,572,022
XSS SEALSEAL 4,096,484 4,085,729 10,755
J| 3,344,912
= 751,572
201 Lere | 11,768 6,516 5,252
J| 5,884
= 5,884
01 AP 2t 2] H| 11,768 6,516 5,252
Ogtt4f2Y| 11,768
J| 5,884
& 5,884
202 o4 | 5,000 5,000 0
J| 2,500
= 2,500
01 2L I 5,000 5,000 0

_46_




a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OSEHLESIAMNY FA 0L 5,000
J| 2,500
< 2,500
303 &3 2,700 2,000 700
J| 1,350
= 1,350
01 Z&3 2,700 2,000 700
OSgdZdsTAY = Zi=s 2,700
Jl| 1,350
= 1,350
307 gl2tol & 130,000 97,000 33,000
J| 65,000
< 65,000
02 IZtE M AHE L 130,000 97,000 33,000
OSEHLSIMNIXIA 2K 130,000
J| 65,000
< 65,000
308 XXM SO A 3,947,016 3,975,213 A28,197
J| 3,270,178
< 676,838
01 X HHILEES 3,947,016 3,975,213 A 28,197
Os3o=s =250 DXNES A 57,000
J| 28,500
< 28,500
OANZ SEALSE ALHHI 3,890,016
J| 3,241,678
< 648,338
2L DHY AN ALY 111,600 46,925 64,675
J| 93,000
< 18,600
308 XXM SO0l A 111,600 46,925 64,675
J| 93,000
< 18,600
01 IXNHHBNEES 111,600 46,925 64,675
OEdA Bty EAAHNN ALY 111,600
J| 93,000
< 18,600
SRAY ALY 1,439,941 1,414,480 25,461
= 1,199,951
= 239,990
308 MHXIEHMSOIH 1,439,941 1,414,480 25,461
= 1,199,951
< 239,990
01 HXNHHBHELS 1,439,941 1,414,480 25,461
oY A&l A 1,439,941
= 1,199,951
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A== £ A&
CUALSH
AYMBAH 4835 CER-ED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
| == 239,990
=23 XA M A ELH| 52,260 48,532 3,728
J| 26,130
< 26,130
201 £B-2dH| 52,260 48,532 3,728
J| 26,130
< 26,130
01 At 22l 52,260 48,532 3,728
O3dXJAMH A E2H| 52,260
J| 26,130
< 26,130
Al -2 XDAS S SHXRAME A 2,365,728 2,197,020 168,708
J| 1,971,440
< 394,288
308 XXM SO0 A 2,365,728 2,197,020 168,708
J| 1,971,440
< 394,288
01 IXNSHHBNEES 2,365,728 2,197,020 168,708
OAl -2 XA Ed 2B MEIA(14002) 2,365,728
Jl| 1,971,440
< 394,288
HAEE 38XE XS 284,472 285,505 A 1,033
J| 284,472
308 XX EHH SOl A 284,472 0 284,472
J| 284,472
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 EF AL I 284,472 0 284,472
OMASE X 284,472
J| 284,472
DI=0F L M&MHOIA0F 22H X 259,500 318,000 A 58,500
J| 173,000
< 86,500
308 XX EHSOIA 259,500 318,000 A 58,500
J| 173,000
< 86,500
01 AXSGHBLEES 259,500 318,000 A 58,500
O0l=0t & ddH0l&0 29=H X 259,500
J| 173,000
< 86,500
AESTAOIA A & Sot2tel 135,000 256,500 A 121,500
J| 90,000
< 45,000
308 XXM SO A 135,000 256,500 A 121,500
J| 90,000
< 45,000
01 IXNHHBANEES 135,000 256,500 A 121,500
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A= 2A=K= £ 23
M zoHAsA
Sel AYMBAH M SEREED)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES e HlDE2
OB SIHAIOIE A & &otatel 135,000
J| 90,000
< 45,000
MO HHE DA 97,500 63,000
J| 65,000
= 32,500
308 XXM SOIA 97,500 63,000
J| 65,000
< 32,500
01 X HHBILEES 97,500 63,000
Ol Mo HE XD & 97,500
J| 65,000
< 32,500
AEE XA 52,050 A 132,450
J| 34,700
< 17,350
308 MtXIEHSOIH 52,050 N 132,450
J| 34,700
< 17,350
01 HXNHHBHELS 52,050 A 132,450
OoHeEE XNEAY 52,050
J| 34,700
< 17,350
TNEAHAY EXEH| 35,400 AT,050
J| 23,600
= 11,800
308 XXM SO0 A 35,400 AT,050
Il 23,600
S 11,800
01 IXNHHBHNEES 35,400 AT,050
ORNEAAY Bxol=E 35,400
J| 23,600
< 11,800
HEUE2AF A 9,750 0
J| 6,500
< 3,250
308 XXIEHHSOIA 9,750 0
J| 6,500
< 3,250
01 XML EES 9,750 0
ORZFELXNEASE MH 9,750
Jl| 6,500
< 3,250
AEND YAEL O 2H XIRAY 19,800 £20,700
J| 13,200
< 6,600
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NENC RN SH BAT MY
M zoHAsA
el ATMBAY MEI CER-ED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 19,800 40,500 A 20,700
J| 13,200
< 6,600
01 HIXNHHBHNEELES 19,800 40,500 A 20,700
OFAH AR JAEL o/ZH XA 19,800
J| 13,200
< 6,600
DASELNME o3 Hl XA 115,500 192,000 AT6,500
J| 77,000
< 38,500
308 XXM SO A 115,500 192,000 AT6,500
J| 77,000
< 38,500
01 AXHHBILEES 115,500 192,000 AT6,500
ON/AE MR 2 ZH KA 115,500
J| 77,000
< 38,500
MASE JMA - ZHMES XN 927,000 922,098 4,902
= 618,000
< 309,000
308 XtXIEHH SOl A 927,000 922,098 4,902
= 618,000
< 309,000
01 HXNHHNBHEELS 927,000 922,098 4,902
OMASE JIMA - ZHE2R XA 927,000
= 618,000
< 309,000
M2 AMOtA 2 2te] K& ALY 2,441,000 1,397,700 1,043,300
s 2,441,000
308 XX EHH SOl A 2,441,000 1,397,700 1,043,300
s 2,441,000
01 HIXNHHBNEES 2,441,000 1,397,700 1,043,300
Outadot2ate] N3 2,441,000
s 2,441,000
A2 AMOtA A 2te] XA OLAXH 124,360 106,560 17,800
308 XXM SOIA 124,360 106,560 17,800
01 AXHHBIYEES 124,360 106,560 17,800
Oat2 Aot 222l XJAA ol 2 XI& 124,360
20 e 24 1,000 0 1,000
201 2et24d] 1,000 0 1,000
01 At 2teltl 1,000 0 1,000
OZ0tAtg e 2l 1,000
FZ2eE A4 oY X=zdl NA 9,000 9,000 0
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- 2A - ZFH -G (3AH) - NRAY - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

308 XM S0IH 9,000 9,000 0

01 AXSHHBEES 9,000 9,000 0
= ojoF x24I A& 9,000

O
o
0
it
[
O 0
02
b
[m
o

ROtJt= sHRel 150,000 150,000 0

100,000
50,000

o

308 AtXIEHHMSO0I™ 150,000 150,000 0

100,000
50,000

oW

01 HXHHBAEES 150,000 150,000 0
OXOotite &R 2 150,000

100,000

50,000

o

2 2IIFE AY 1,679,499 871,088 808,411

1,291,922
387,577

N

H

308 XXM S0l ™ 1,679,499 871,088 808,411

1,291,922
387,577

Hhn X

01 AXHHBEES 1,679,499 871,088 808,411
O ZJ&& A 1,679,499

1,291,922
387,577

mn <

ANSESdE X 180,000 167,572 12,428

Il 90,000
90,000

in

307 21201 & 180,000 167,572 12,428

Jl 90,000
90,000

n

02 HAF YA EX 180,000 167,572 12,428
OXNEHH X 180,000

J| 90,000
= 90,000

JUET SSAX 22 200,000 70,000 130,000

Jl 100,000
100,000

H

307 glztol & 200,000 70,000 130,000

Il 100,000
100,000

H

AMNSEXE 200,000 70,000 130,000
OZHUEX S 22 200,000
Il 100,000
100,000

in

2E X 2= Hl XA 1,326,439 935,139 391,300
Jl 1,020,338




a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 306,101
308 XXM SO A 1,326,439 935,139 391,300
J| 1,020,338
< 306,101
01 IXNHHBNEES 1,326,439 935,139 391,300
O 2zH XA 1,326,439
J| 1,020,338
< 306,101
MOt & X 2el 89,193 67,614 21,579
J| 68,610
< 20,583
308 XtXIEHH SOl A 89,193 67,614 21,579
J| 68,610
< 20,583
01 AXHHBIYEES 89,193 67,614 21,579
OMOIt et Xt 2tel 89,193
J| 68,610
= 20,583
2S04 L A2HA 313,307 209,874 103,433
Jl| 291,448
< 21,859
308 AAIEHHSOIA 313,307 209,874 103,433
J| 291,448
< 21,859
01 HXNHHNBHELS 313,307 209,874 103,433
oAz It Lt H2AHA 313,307
J| 291,448
< 21,859
2SN R0 A2 A 37,670 25,768 11,902
J| 35,041
= 2,629
308 XXM SOl A 37,670 25,768 11,902
J| 35,041
< 2,629
01 IXNHHBMNEES 37,670 25,768 11,902
Odza30==2dX gR0t A2H 37,670
J| 35,041
< 2,629
2SS AX 22HN et S EEH| 15,050 15,050 0
J| 14,000
= 1,050
308 MXIEHSOH 15,050 15,050 0
J| 14,000
< 1,050
01 X HHILEXS 15,050 15,050 0
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nr
El

o
el
20
R R
Ko <u
0 il
20
o) R0
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&l OF
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Kio

Hl w
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H3r
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8,109

8,109

8,109

69,412

1,000

1,000

68,412

68,412

20,440

20,440

20,440

14,400

14,400
14,400

370,251

370,251

Off &t 24

15,050
14,000

J|

H

1,050

11,575
10,767

Il

808
11,575
10,767

H

Il

808
11,575
11,575
10,767

H

808
69,412
34,706
34,706

H

y

H

1,000

500
500
1,000
1,000

J|

H

500

500
68,412
34,206
34,206
68,412
68,412
34,206
34,206

Il

H

Il

W

Jl

H

19,110
19,110
19,110
19,110
19,110
19,110
19,110
14,400

J|
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14,400
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a2 BARTR SN BARHY
Mz COlAUZ=K
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
Pl 428,245
01 AIKISHHENEXZ 428,245 370,251 57,994
OAZ NS AE HZ XA 428,245
Jl 428,245
KA HLEAHE SHMA) 10,000 9,000 1,000
307 QI2t0| ™ 10,000 0 10,000
02 Q2B AMAIE E =X 10,000 0 10,000
OXSAZ HLXZA SHMH 10,000
SIHUXLEEX S H A 1,689,433 1,689,433 0
J| 1,299,564
= 389,869
308 AKX SHHSOIH 1,689,433 1,689,433 0
J| 1,299,564
o= 389,869
01 AIXSHMEMNEXZ 1,689,433 1,689,433 0
O AHUXSEEEX 2= H K& 1,689,433
J| 1,299,564
= 389,869
B4 2ABAHH AX 117,000 0 117,000
J| 90,000
= 27,000
403 XX SHHS K20 & 117,000 0 117,000
J| 90,000
= 27,000
01 XIS A=Z2E X 117,000 0 117,000
OB2AHA UABAHALAEH &X 117,000
Dl 90,000
o 27,000
BAHOS MBI A A 6,096,529 5,772,591 323,938
= 1,579,900
J| 2,744 355
= 1,772,274
BAHAHL2=X 11,200 11,200 0
201 et 9| 10,000 10,000 0
01 AP 2t 2] d| 10,000 10,000 0
OgBrA AL ZH| 10,000
203 &R F & 1,200 1,200 0
03 AIZH =& 25 X H| 1,200 1,200 0
OBAgR2=4A 1,200
2FTEHYAI ER2U= 22,000 22,000 0
201 LBt 22,000 22,000 0
01 AP 22| H| 22,000 22,000 0
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Az BASK= PN BAFD
M COALET
o9l A2 HHIA B4 CERED
A= 2A - BB SAEH) - NPAY - BES 0l &t o il HDEZ
Jl 62,700
& 62,700
308 XX EHHSOIA 125,400 158,500 A 33,100
J| 62,700
& 62,700
10 B2 S0 B&HAE AR 125,400 158,500 A 33,100
Oss9dzXNAdH 298 XA 125,400
J| 62,700
< 62,700
A ASHESE 2EXE 28,000 28,000 0
J| 19,600
S 8,400
308 MtXIEHMSOIH 28,000 21,000 7,000
J| 19,600
S 8,400
01 X HHILEES 28,000 21,000 7,000
O2dA ME0E8E 2 XA 28,000
J| 19,600
=) 8,400
Htog s 24 88,910 88,910 0
J| 62,237
< 26,673
307 21201 & 88,910 88,910 0
J| 62,237
< 26,673
02 HAHFHANEEX 88,910 88,910 0
ooz fdsMY 2 88,910
J| 62,237
=) 26,673
FHAXN S=d=201& 23X 1,450,000 1,793,250 N 343,250
J| 1,450,000
308 XXM SOl A 1,450,000 1,793,250 A 343,250
J| 1,450,000
01 AXSHHBLEES 1,450,000 1,793,250 A 343,250
OF X Ss2427/2 22X 1,450,000
J| 1,450,000
S22 DEHANY N 305,890 264,000 41,890
J| 305,890
308 XX ©HAI S0 & 305,890 264,000 41,890
J| 305,890
01 XML EES 305,890 264,000 41,890
Oogza2g D&HAXE XA 305,890
J| 305,890
FHAX 2HAEY UERT =29 46,292 77,000 A 30,708
J| 46,292
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42 gA=12 2}
SRS prA2 =2l
Sl BRACIBAHIA B cHel E )
% - 4 14
SN P SAGEH) - HRAY e HlDE2
307 glz2tol & 46,292 77,000 A 30,708
J| 46,292
02 IZHEHAHEE 46,292 77,000 A 30,708
OF %X A 46,292
J| 46,292
AsaEEHI E5 N 12,591 24,450 A 11,859
J| 8,394
< 4,197
403 MtXISHHE X201 & 12,591 24,450 A 11,859
9] 8,394
< 4,197
01 XS M A=2EE 12,591 24,450 A 11,859
OXssaszxaIl 28 X 12,591
J| 8,394
< 4,197
HEAEER 2R 66,400 76,700 A 10,300
J| 33,200
= 33,200
308 MtXIEHMSOIH 66,400 76,700 210,300
J| 33,200
= 33,200
10 B &2S0te3 &= 66,400 76,700 A 10,300
OMHHEEHE 24X 66,400
J| 33,200
< 33,200
HE X X3 A 720,000 720,000 0
= 450,000
< 270,000
308 XX EHSOIA 720,000 720,000 0
= 450,000
< 270,000
01 HIXNHHBNEES 720,000 720,000 0
O2etF Xl X2 At 720,000
= 450,000
< 270,000
ASE 2EMEIA XR AL 221,760 221,760 0
307 21201 A 221,760 221,760 0
02 HAFHAANFEE 221,760 221,760 0
OMASE HEAMBIA NEAY 221,760
=2 2A ¥ ==X S AZAMHIA X 7,000 11,429 AN4,429
= 4,900
< 2,100
307 21201 A 7,000 11,429 A4,429
= 4,900
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a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
& FAUSAMA OlgteEtE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
FAUEAMAL JletaE 24,277,206 23,085,370 1,191,836
= 6,704,663
J| 13,779,825
< 3,792,718
Z2AZNUAL=IRNEH 29I 835,500 820,800 14,700
9] 417,750
< 417,750
307 2I2H0I A 835,500 820,800 14,700
J| 417,750
< 417,750
05 RIZtRE = 835,500 820,800 14,700
OZIFUAL=TNEH 2L 835,500
J| 417,750
< 417,750
FAAL=XNHEH 2 2,573,480 1,724,800 848,680
J| 1,838,200
=) 735,280
308 XXM SO0 A 2,573,480 1,724,800 848,680
J| 1,838,200
=) 735,280
01 IXNHHBNEES 2,573,480 1,724,800 848,680
OAlZ BAALB=EXHE 29 2,573,480
J| 1,838,200
< 735,280
HUASSTME S BAK AW X 68,400 68,400 0
307 21201 A 16,800 16,800 0
03 A EE2IHIES 16,800 16,800 0
O JUAL=XNEEH HRIHLH 16,800
308 AHAIEHHSOIA 51,600 51,600 0
01 HXNHHNBHEELES 51,600 51,600 0
OAZ BUAZ=RNHEEH ML 51,600
AL BAUALSEAY 32,000 32,000 0
J| 32,000
307 BI20| & 32,000 32,000 0
J| 32,000
05 RIZteE = 32,000 32,000 0
OXNAMLAIT FUALYSIAS 32,000
J| 32,000
Ol - 4@ ZAUEAAMY 559,900 550,000 9,900
J| 279,950
< 279,950
308 XtXIEHH SOl A 559,900 550,000 9,900
J| 279,950
< 279,950

_60_




a2 gA=K2 SN BAF Y
M zoHAsA
& FAUSAMA OlgteEtE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HIXNHHNBHNEES 559,900 550,000 9,900
O0ts - ad ZAUBAAY 559,900
J| 279,950
< 279,950
Aoy & FAALSTAY 397,037 390,000 7,037
J| 305,413
< 91,624
308 XXIEHH SOl A 397,037 390,000 7,037
J| 305,413
=) 91,624
01 AXHHILEES 397,037 390,000 7,037
OXaNe X FAUALSTAS 397,037
J| 305,413
=) 91,624
AN S=SMHEX=H X3 51,000 42,000 9,000
308 MtXIEHSOIH 51,000 42,000 9,000
01 HXNHHBHELS 51,000 42,000 9,000
OXA<EX SSHLX=H X 51,000
NS As &M WERT 5 18,000 0 18,000
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
05 Rzt & = 3,000 0 3,000
OXIYGAtE Xtaoe WERT »5(24H) 3,000
308 XXM SOIA 15,000 0 15,000
01 AXHHBILEES 15,000 0 15,000
OXNZAE Tty WERD 2E(A2) 15,000
S=3Eh Az 2c2dl XA 108,000 0 108,000
308 MXIEHMSOIH 108,000 0 108,000
01 HXNHHBHELS 108,000 0 108,000
Oss&k 1zl XA 108,000
SE=EE a0y SuEI; 10,000 0 10,000
307 gl2tol & 10,000 0 10,000
04 DIZHHALALSE E X 10,000 0 10,000
OFESE N0 ot A AAl 10,000
sl SSANJACH 29 102,583 104,000 A1,417
= 78,910
< 23,673
308 XXM SO A 102,583 104,000 N T1,417
= 78,910
= 23,673
01 IXNSHHBNEES 102,583 104,000 A1,417
Os=s2csSENJEH 29 102,583




a2 gA=K2 SN BAF Y
M zoHAsA
& FAUSAMA OlgteEtE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 78,910
= 23,673
FAURAANE 2 NH 7,277 117 6,640,979 636, 138
= 6,367,477
< 909,640
308 A EHSOIA 7,277 117 6,640,979 636, 138
= 6,367,477
< 909,640
01 HIXNHHNBMNEELS 7,277,117 6,640,979 636, 138
OZURAANLE 28 X 7,277,117
= 6,367,477
< 909,640
JUEAANE JIs2S 258,276 198,192 60,084
= 258,276
403 X SHHE A0l & 258,276 198,192 60,084
= 258,276
01 X SN2 L= 258,276 198,192 60,084
OFUEZHANE JIs:2EZ 258,276
= 258,276
ZAFHe! HEXH 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIR B = 3,000 3,000 0
OZaFMe MHXA 3,000
Xopetal ey 249 X3 10,471,650 10,918,777 NAAT 127
J| 9,973,000
< 498,650
308 A EHHSOIA 10,471,650 10,918,777 NAAT 127
J| 9,973,000
< 498,650
01 HXNHHNBHEELES 10,471,650 10,918,777 NA4T 127
OXIHtA el 2L X 10,471,650
J| 9,973,000
< 498,650
XOHXIZ2eldl (2Hbyl) X 666,758 702,300 A 35,542
J| 512,891
< 153,867
308 XXM SOl A 666,758 702,300 A 35,542
J| 512,891
< 153,867
01 IXNHHBNEES 666,758 702,300 A 35,542
OXlIxz2eldl (ZHyl) XI& 666,758
J| 512,891
< 153,867
XOHER ssHE XA 198,439 198,439 0
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a2 gA=K2 SN BAF Y
M zoHAsA
& FAUSAMA OlgteEtE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
308 X EHSOIA 198,439 198,439 0
01 HIXNHHBHNEELES 198,439 198,439 0
OXIoHEx ssMHeE XA 198,439
NHESS ALANLXA 48,000 48,000 0
307 eIzl & 20,000 20,000 0
11T MISXAS EX 20,000 20,000 0
OXIOH - 53 LANEX A 20,000
308 MtXIEHMSOIH 28,000 28,000 0
01 AXHHILEES 28,000 28,000 0
OeXg =208 22 28,000
ZAXNMAE 2 590,239 590,239 0
J| 413,167
< 177,072
307 gl2tol & 590,239 590,239 0
J| 413,167
< 177,072
05 RIZtRE = 590,239 590,239 0
OsESE Z2I9XdH 29X 590,239
J| 413,167
< 177,072
Ao 22=A XA 7,827 0 7,827
J| 7,454
< 373
308 XXM SOIA 7,827 0 7,827
J| 7,454
< 373
01 AXHHBIYEES 7,827 0 7,827
OXf-e 22=A XN& 7,827
J| 7,454
< 373
Zadugesgs 15,888,916 16,580,698 A691,782
= 147,300
J| 11,910,466
< 3,831,150
AStTAE 29 1,000 1,000 0
301 et Az 1,000 1,000 0
12JIE243 1,000 1,000 0
QY& T ALBIRI (212 24 1,000
TRAUGSEE=ZZAAMY 48,960 49,320 A 360
= 24,480
< 24,480
101 @14 dl 16,000 16,000 0
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NENC RN SH BAT MY
M zoHAsA
ol AYAHYES A (ol @)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 4,300
< 4,300
Helme MESZTEE s 2 82 10,000 10,000 0
201 £B-2d| 8,000 8,000 0
01 At 22l 8,000 8,000 0
Oogs 82 & UMYl S 8,000
202 044l 2,000 2,000 0
01 = LH o4 1l 2,000 2,000 0
Ocl=e MES28E ZAEs Wl 2,000
AE2EY ANz He 52X 75,700 80,000 A 4,300
J| 75,700
307 21201 A 75,700 80,000 A 4,300
J| 75,700
02 LAFAAFEX 75,700 80,000 A 4,300
OdsZgd dIAXNZEL 57X 75,700
J| 75,700
HSHUH HEedEg 2t 28,000 39,400 A 11,400
J| 14,000
< 14,000
308 A EHHSOIA 28,000 28,000 0
J| 14,000
< 14,000
01 HIXNHHNBMNEELES 28,000 28,000 0
Od=Hd =SSR E&H| 28,000
J| 14,000
< 14,000
MEH OSZAMA 29 11,400 0 11,400
J| 5,700
< 5,700
308 XXM SOl A 11,400 0 11,400
J| 5,700
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